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 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. -1

 است.یک به یک  "الزاماالف( هر تابع  یکنوا  

𝒇(𝒙)ب(دامنة تابع  = 𝒕𝒂𝒏(𝟐𝒙)  مجموعة𝑫 = {𝒙 ∈ ℝ|𝒙 ≠ 𝒌𝝅 +
𝝅

𝟒
 می باشد. {

𝒙}مجموعه  پ( ∈ ℝ|  |𝒙 − 𝟏| <
𝟏

𝟑
𝟓یک همسایگی عدد   {

𝟔
 است. 
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 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. -2

𝒑(𝒙)تقسیم چند جمله ای  ةالف( باقیماند = −𝟐𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙بر دو جمله ای   𝟏 +  برابر ................ است. 𝟏

𝒇(𝒙)ب( نمودار تابع  = −(𝒙 + 𝟏)𝟑 +  نمی گذرد.فقط از ناحیه ...........................    𝟐

 باشد معادلة ............................... می باشد. 𝒄𝒐𝒔𝟐𝟏𝟓°و  𝒔𝒊𝒏𝟐𝟏𝟓°ت( معادلة درجه دومی که ریشه های آن 

𝐥𝐢𝐦ث( رابطة 
𝒙⟶𝟓

𝒇(𝒙) =  را از هر عدد منفی دلخواهی 𝒇(𝒙)به این معناست که میتوان مقادیر  ∞−

 نزدیک شود. 5......................... به عدد    𝒙............. کرد، مشروط  بر آنکه .....
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𝒇(𝒙)اگر  -3 = √𝟒 − 𝒙𝟐  و𝒈(𝒙) = 𝟑𝒙 −  باشند؛ 𝟏

 را با استفاده از تعریف به دست آورید. 𝒈𝒐𝒇الف( دامنة تابع

 را به دست آورید. (𝟓)(𝒇−𝟏𝒐𝒈−𝟏) ب( حاصل 

 

2 

𝒚نمودار تابع  -4 = 𝒇(𝒙) .به صورت زیر است 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

𝒚الف( نمودار تابع  =
𝟏

𝟐
𝒇(−𝟐𝒙) .را رسم کنید 

 

𝒈(𝒙)ب( دامنه و برد تابع  = 𝟐 − 𝟑𝒇(𝟑𝒙 −  را به دست آورید. (𝟐
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  2سوالات                                                                               صفحه                                                                    

𝒇(𝒙) درجه دوم  تابع -5 = −𝟐𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 −  را در نظر بگیرید. 𝟑

 صعودی و در چه بازه ای نزولی است.الف( مشخص کنید تابع در چه بازه ای 

 را بیابید. تابع در بازه ای که تابع نزولی می باشدب( ضابطة وارون 

 

2 

𝒕𝒂𝒏(𝜽)اگر  -6 =
𝟑

𝟒
 زوایه ای در ربع سوم باشد، حاصل عبارت های زیر را بیابید. 𝜽و  

𝑨 = 𝒔𝒊𝒏(𝟒𝜽) 
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𝒇(𝒙)شکل زیر قسمتی از نمودار تابع  -7 = 𝒂𝐬𝐢𝐧𝝅 (
𝟏

𝟐
+ 𝒃𝒙)   .مقادیر  است𝒂   و𝒃 ؟را بیابید 
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,𝟎]جواب های معادلة مثلثاتی زیر را در بازة  -8 𝟐𝝅] .مشخص کنید 

𝒔𝒊𝒏(𝟐𝒙) + 𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐(𝒙) = 𝟏 

 

2 

 حاصل حدهای زیر را در صورت وجود محاسبه کنید. -9

𝐥𝐢𝐦
𝒙⟶𝟒

𝒙 − 𝟐√𝒙

𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − 𝟒
                                             𝐥𝐢𝐦

𝒙⟶(−
𝟏
𝟐

)+

[−𝟐𝒙]

𝟏 − 𝟒𝒙𝟐
 

2 

10- 
𝐥𝐢𝐦اگر 

𝒙⟶+∞

𝒂𝒙𝟒+(𝟐𝒃−𝟏)𝒙𝟑−𝟐𝒃𝒙𝟒

𝒃𝒙𝟑+𝟒𝒙𝟐+𝟓
=

𝟑

𝟐
 را بیابید. 𝒃و  𝒂، مقادیر   
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𝒚معادلة خط مماس بر منحنی به معادلة   -11 = √𝒙 + 𝟓
𝒙در نقطه ای به طول  𝟑 =  2 واقع بر منحنی را بنویسید. 𝟑

 اگردر شکل زیر  𝒈و  𝒇با توجه به نمودارهای توابع  -12

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙⟶𝟐

𝒇(𝒙)𝒈(𝒙) − 𝟑𝒈(𝒙)

𝒙 − 𝟐
= 𝟏𝟓 

 

𝒇′(𝟐) ؟را بیابید 
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